



理财巧打算 红火过大年

□ 邹传科

辛苦了一年,许多市民手头都有了一笔资金,除了年终奖还有平时的存款。春节近在咫尺,如果能提前做好这笔“大钱”的规划,将使这笔钱轻松达到利益最大化。不少想做理财的投资者把目光放在银行理财产品上。以往年的经验来看,银行理财产品在这个时间会出现一波行情。然而,基于目前相对宽松的资金面及流动性,银行理财产品收益率出现大幅度回落。

银行理财收益创近5年新低

“手上有理财产品马上快到期了,可放眼望去每家银行的理财产品收益率都在降,这可咋办?都不知道回来的钱该往哪儿放能再获得高点儿的收益。”昨日,市民牛女士在翻看手机银行上的理财产品时一脸的无奈。

记者走访发现,如今发售的银行理财产品预期收益率高的为4.5%多,多数则降至4.5%以下。事实上近年银行理财产品收益率一路下滑。2014年最高时曾达到7%左右,此后一路下滑降至6%,再降至5%以下。受多方面原因影响,2015年全年银行理财产品收益率持续下滑,年初产品平均收益率稳稳地站在5%以上,到年末已经接近4%,几乎呈现单边下滑态势。在经济下行周期中,通缩的风险迟迟不能消散,迫使央行采用了持续宽松的货币政策,市场无风险收益率不断下行,银行理财产品收益率也随之走低。因而随着春节临近,以往市民们期待的节点高收益理财产品却迟迟未“现身”。“与去年同期对比,现时理财产品预期收益率普遍降低1个百分点以上。最近银行产品收益继续下滑,已创2011年5月份以来的最低值。”昨日,一位银行人士这样说。

年前或是全年较理想布局时间

中信银行胜利路支行方莹莹表示,银行理财产品收益率下降主要是受多次降息影响。理财产品收益率下降会有滞后性,每次降息刚开始,银行理财产品收益率下降不是很明显,但累积一段时间,收益率下降幅度就会有所体现。去年10月下旬再次降息后,近两个多月银行理财产品收益率累积下降幅度颇为明显。她个人认为,未来仍有继续降息可能。在降息背景下,银行理财产品操作策略宜长不宜短,宜早不宜迟。虽然目前理财产品收益率有所下降,但客户手中有闲钱不必观望等待,还是应及时购买理财产品,因为未

来理财产品收益率仍有可能继续下降。“如果选择理财产品投资,1月份可能是全年比较理想的布局时间。”

另外,如果客户资金可供投资的时间不长,则可购买银行天天理财和货币基金。其中天天理财门槛为5万元,资金量较小的客户可以选择货币基金。目前省城银行天天理财产品预期年化收益率高的为3.5%。不过需注意的是,银行天天理财一般在工作日自由申购和赎回,货币基金假日期间也停止交易。因而客户如有此类超短期理财需求,则应在春节前提前出手。

2016年挑选好的理财产品投资

2015年,实体经济下行,银行理财市场也“跌跌不休”,尤其是预期收益率相对稳定的人民币非结构性理财产品,受到市场资金利率持续走低的影响,此类产品量价齐跌。那么,2016年的银行理财产品又会有一个怎样的趋向走势呢?

对此,有银行业内人士表示,货币政策未来仍可能进一步宽松,理财产品的收益率情况在2016年也不乐观,下行仍是大概率事件。

银率网分析师预计,2016年银行理财产品平均预期收益率或降至3.5%~4%

这一水平。他建议对于有银行理财产品投资需求的人群来说,春节前这段时间,尤其是央行进一步宽松政策推出之前,会是比较好的购买时机,可选择一些股份制银行和大型城商行的中长期产品,以求锁定高收益。同时,投资者应综合考虑收益提高幅度和募集周期,尽可能选择收益提高幅度明显、募集周期较短的中长期产品进行购买,放弃那些短投资周期和长募集周期的“噱头”产品。



德众金融
DEZHONG FINANCE

徽商银行资金存管

安徽省互联网金融影响力平台
国资金融集团+上市公司控股

德众金融为安徽省供销社旗下的、上市公司巢东股份(代码:600318)控股的兼具国资金融集团及上市公司双重背景的互联网金融平台。

518元红包 扫码即送



扫描左侧二维码立即注册吧!

截止时间:2016年2月5日10:00

活动形式:活动期间成功注册成为德众金融投资人后,即可领取总金额518元的新手组合红包。

- 背景强大** “国资+上市”复合背景
- 风控全面** 徽商银行资金存管+完善风控流程+自主研发
- 信息透明** 平台官网向全社会充分披露公司运营信息
- 稳健收益** 8-10%预期收益率
- 团队专业** 专业的金融高管团队

100元 即可理财

累计成交额: **16.4亿+** 当前交易余额: **9.1亿+** 注册用户: **2.48万+**

合肥市祁门路1777号合作经济大厦12F

400-865-1000

官方网站: www.dezhong365.com

投资有风险 理财需谨慎